



ПОД ОХРАНОЙ ГОСУДАРСТВА

ПРИРОДНЫЙ ПАРК – ОСОБЫЙ СТАТУС



Людмила
КАЛАЙДИНА

начальник
отдела благо-
устройства и
экологического
просвещения
Управления осо-
бо охраняемыми
природными
территориями
Краснодар-
ского края.

Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16 июня 2023 года № 342 утверждены границы природной территории. Целью создания природного парка «Азовские косы» является сохранение уникальных экосистем, сформировавшихся на аккумулятивных образованиях береговой зоны Азовского моря, и обеспечение долгосрочного сохранения курортно-рекреационного потенциала террито-

ри. Территориально особо охраняемая природная территория расположена на территории Глафиrowsкого и Шабельского сельских поселений муниципального образования Щербиновский район Краснодарского края.

Территория природного парка включает участки Сазальнической и Глафиrowsкой кос и прилегающей к ним акватории Таганрогского залива и Ейского лимана.

Оба кластера являются морскими косами, омываемыми водами Таганрогского залива и Ейского лимана.

Косы сложены морскими отложениями, представленными чередованием слоёв песка, детритуса и включением ракушки.

Учрежденная природная территория позволит сохранить исконные аборигенные орнитологические комплексы как всего Восточного Приазовья, так и его отдельные части (Щербиновский район).

Наиболее значимыми для сохранения птиц региона являются Зелёные острова, где сконцентрированы крупные колониальные поселения чайковых и веслоногих, а также озеро Сазальническое (Длинное,

Долгое), с учётом наполнения водой.

Территория природного парка наибольшее значение имеет для сохранения популяции разноцветной ящерицы, группировки которой отмечены на Сазальнической косе.

Природный парк «Азовские косы» характеризуется высоким видовым богатством и своеобразием флоры. Наибольшее значение она имеет для охраны растений, занесённых в Красные книги России и Краснодарского края.

На всей территории природного парка запрещено осуществление видов деятельности, противоречащих целям её создания или причиняющих вред природным комплексам и их компонентам.

Сотрудниками ГКУ КК «Управление особо охраняемыми природными территориями Краснодарского края» запланирована работа по патрулированию и изучению состояния природных экосистем, осмотру состояния природной территории, а также устранению выявленных нарушений.

Охотники и рыболовы, от вас также зависит сохранность природных территорий. Общайтесь с природой, находясь на природе, бдительно охраняйте её от огня.

Пожары сокращают площади охотничьих угодий, приводят к резкому сезонному колебанию уровня воды в реках, в результате которого рыбы лишаются мест для нереста. Резкий спад воды приводит к массовой гибели мальков. Непотушенные костры, спички, окурки – главные враги леса.

БЕРЕГИТЕ ПРИРОДУ ОТ ПОЖАРОВ!

Для сохранения окружающей нас природы необходимо осознанно относиться к природным богатствам для будущих поколений!

ЛЬГОТЫ

Лекарства, путёвки, бесплатный проезд

Владимир КРЮКОВ



Ежегодно обновлять свой выбор не нужно – льгота будет действовать, пока вы не решите изменить форму её получения



Размер набора социальных услуг в денежной форме составляет

1469,74
руб.

в месяц

Набор социальных услуг в натуральной форме получают более 245 тысяч федеральных льготников Кубани. За статистикой – живые люди, которым государство оказывает необходимую поддержку. Об этом – в комментарии специалистов регионального отделения Социального фонда России:

- Набор социальных услуг (НСУ) предоставляется получателям ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) и включает в себя:

- лекарственные препараты для медицинского применения по рецептам, медицинские изделия по рецептам, специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов;
- путёвки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Право на получение набора социальных услуг имеют участники и инвалиды Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий и члены их семей; лица, награждённые знаком «Жителю блокадного Ленинграда» и «Жителю осаждённого Севастополя»; инвалиды любой группы и дети-инвалиды; бывшие узники фашизма; пострадавшие от радиации.

При желании вместо натуральной формы набора можно получать прибавку к ежемесячной денежной выплате (ЕДВ). Отказаться можно как от всего набора целиком, так и от одной или нескольких услуг.

Выбор в пользу денежной формы набора соц. услуг или его натурального эквивалента можно сделать, подав соответствующее заявление до 1 октября. Изменения начнут действовать с января следующего года.

Заявление можно подать через Госуслуги, в МФЦ или клиентской службе ОСФР по Краснодарскому краю.

В ВАШИХ ИНТЕРЕСАХ

Цифровой инструмент против мошенников

Владимир КРЮКОВ



На выписке из реестра недвижимости в правом верхнем углу расположен QR-код. Отсканировав его, любой заинтересованный человек может получить на сайте Росреестра подтверждение подлинности сведений либо их опровержение



С начала работы сервиса Роскадастр уже выдано более

6 млн

выписок из реестра недвижимости

Выписку из ЕГРН можно проверить с помощью QR-кода

Обезопасить граждан от мошеннических действий при проведении сделок с недвижимостью помогает сервис Росреестра по верификации выписок ЕГРН при помощи QR-кода. Как это сделать, разъясняют специалисты межмуниципального отдела по Ейскому и Щербиновскому районам Управления Росреестра по Краснодарскому краю:

- Актуальность и достоверность полученных сведений из ЕГРН всегда находится на особом контроле Службы. Поэтому специально для удобства и спокойствия наших заявителей Росреестр разработал цифровой инструмент, позволяющий проверить бумажный документ. При этом QR-код содержится на всех видах выписок, вне зависимости от типа и формата её получения.

Нововведение реализовано Росреестром, в том числе, для обеспечения юридической чистоты совершаемых сделок с недвижимостью, облегчения процедуры оформления сделок и ускорения процесса получения сведений из ЕГРН.

В рамках реализации госпрограммы «Национальная система пространственных данных» услуги по предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости оказывает ППК «Роскадастр».

При наведении камеры мобильного телефона на QR-код, расположенный на выписке из ЕГРН, система сама перенаправит в соответствующий раздел на официальном сайте Росреестра.

Напомним, заказать выписку из ЕГРН можно в бумажном виде, путем подачи заявления в любой офис МФЦ, или в электронном виде, воспользовавшись онлайн-сервисом Роскадастра или сервисом Росреестра, а также Единым порталом государственных и муниципальных услуг.



В Краснодарском крае создан новый природный парк «Азовские косы».

Общая площадь особо охраняемой природной территории (ООПТ) составила

5958
га

НАЛОГИ И ВЫЧЕТЫ

Новый максимум

Владимир КРЮКОВ

На животрепещущий вопрос – когда начнут применяться новые размеры социальных вычетов – отвечают специалисты межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Краснодарскому краю:

- Размеры предоставляемых гражданам социальных налоговых вычетов по НДФЛ, в том числе на медицинские услуги и обучение, были увеличены. Их новые значения начнут применяться к доходам, полученным начиная с 2024 года.

Максимальный размер суммы расходов, с которой можно получить налоговый вычет на обучение ребенка (подопечного), будет увеличен до 110 тысяч рублей. Размер налогового вычета на свое обучение, медицинские услуги, приобретенные лекарством, фитнес-услуги, по оплате прохождения независимой оценки своей квалификации, а также расходов по договорам негосударственного пенсионного обеспечения, добровольного пенсионного страхования, добровольного страхования жизни (если такие договоры заключаются на срок не менее пяти лет) и (или) по уплате дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию – до 150 тысяч рублей.

Новые максимальные размеры социальных вычетов будут применяться при подаче декларации по форме 3-НДФЛ за 2024 год в 2025 году. При получении вычетов у работодателя – в течение 2024 года.